
Πανελλήνιο Σωματείο Γονέων,
Κηδεμόνων

& Φίλων Ατόμων με Αναπηρίες

Ελληνικό, 4 Δεκεμβρίου 2024
Αρ. Πρωτ.: 685

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε Ανοιχτή Συζήτηση για την ίδρυση Σ.Υ.Δ.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Σωματείου ΑμεΑ
«ο ΕΡΜΗΣ» σας προσκαλεί σε Ανοιχτή Συζήτηση για την Ίδρυση Στεγών
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.), μια πρωτοβουλία του Δ.Σ. του
Σωματείου, στο πλαίσιο της δρομολόγησης της ίδρυσης της επόμενης Σ.Υ.Δ.
του «ΕΡΜΗ», με άμεσο στόχο την υποστήριξη των οικογενειών, που
αντιμετωπίζουν επείγοντα ζητήματα με την φροντίδα των παιδιών τους.

Στη συνάντηση αυτή, τα στελέχη του προσωπικού του «ΕΡΜΗ» θα
παρουσιάσουν τον τρόπο με τον οποίο μία Σ.Υ.Δ. σκοπεύει να βελτιώσει την
ποιότητα ζωής των ωφελουμένων ατόμων, το μοντέλο λειτουργίας και το
οικονομικό πλάνο της Σ.Υ.Δ., όπου βασίζεται η βιωσιμότητά της.

Η εκδήλωση έχει προγραμματιστεί για τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024, ώρα
17:00 - 19:30, στον «ΕΡΜΗ» Δραγατσανίου 1 και Βοσπόρου, στο Ελληνικό (στο
ισόγειο του κτιρίου Β').



Η παρουσία σας είναι σημαντική για ένα τόσο εξαιρετικής σημασίας θέμα,
που αφορά την αξιοπρεπή διαβίωση των εκπαιδευομένων του «ΕΡΜΗ».

Η είσοδος είναι ελεύθερη. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής. Αποκλειστικά
για γονείς / κηδεμόνες / δικαστικούς συμπαραστάτες ατόμων με αναπηρία.

Παρακαλούμε, δηλώστε συμμετοχή στη Γραμματεία (Άννα Σάσσου) στα τηλ.
2109777999, 2109647577 (Δευτέρα έως Παρασκευή 08-00 - 16:00) ή μέσω
E-mail προς info@somatioermis.gr.

Για το Σωματείο “ΕΡΜΗΣ”

Ο Πρόεδρος

Γκούβας Ανδρέας

Η Γενική Γραμματέας

Μαίρη Αθανασοπούλου - Πάνου

mailto:info@somatioermis.gr


Συνοπτική παρουσίαση του “ΕΡΜΗ”

Το Πανελλήνιο Σωματείο Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ "ο ΕΡΜΗΣ"
ιδρύθηκε από γονείς παιδιών με αναπηρία, το 1988, στο Ελληνικό. Διοικείται
από επταμελές διοικητικό συμβούλιο, γονέων παιδιών με αναπηρία. Είναι
αναγνωρισμένο ως Σωματείο Ειδικώς Φιλανθρωπικό, διαθέτει άδεια
λειτουργίας Κέντρου Αποθεραπείας Αποκατάστασης, Κέντρου Διημέρευσης
Ημερήσιας Φροντίδας και Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης από την
Περιφέρεια Αττικής και εποπτεύεται από το Υπουργείο Οικογένειας και
Κοινωνικής Συνοχής.

Οι πόροι του Σωματείου προέρχονται από κρατική επιχορήγηση, τροφεία και
νοσηλεία μέσω ΕΟΠΥΥ, χρηματοδοτούμενα προγράμματα, δωρεές, χορηγίες
και συνδρομές μελών.

Σήμερα, σε νέες εγκαταστάσεις, του Συγκροτήματος  που κατασκεύασε η
LAMDA Development, στον Μητροπολιτικό Πόλο, επί των οδών Βοσπορου &
Δραγατσανίου, στο Ελληνικό Αττικής, ο "ΕΡΜΗΣ" λειτουργεί το Κέντρο
Διημέρευσης - Ημερήσιας Φροντίδας (Κ.Δ.Η.Φ.) για άτομα με αναπηρία,
δυναμικότητας εκατό είκοσι (120) ατόμων. Ωφελούμενοι είναι παιδιά και
ενήλικες με νοητική αναπηρία, διαταραχές αυτιστικού φάσματος, κινητική
αναπηρία και άλλες συναφείς αναπτυξιακές διαταραχές.



Στο πλαίσιο του προγράμματος του ΚΔΗΦ, παρέχουμε σταωφελούμενα άτομα,
σε ημερήσια βάση, υπηρεσίες εκπαίδευσης και θεραπείας, με επίκεντρο την
ανάπτυξη δεξιοτήτων, τόσο γνωστικών όσο και κοινωνικών -
συναισθηματικών. Επιπλέον, παρέχουμε τη μετακίνηση των εκπαιδευομένων
με ιδιόκτητο στόλο 6 σχολικών λεωφορείων, καθώς και τη σίτισή τους, με
δεκατιανό (πρόγευμα) και μεσημεριανό (κυρίως γεύμα). Τα γεύματα
παρασκευάζονται και παρέχονται στο εστιατόριο, που λειτουργεί εντός των
εγκαταστάσεων.

Επίσης, το Σωματείο ίδρυσε προσφάτως και λειτουργεί μια Στέγη
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.) για τέσσερα (4) άτομα, στην
Αργυρούπολη Αττικής.

Στους άμεσους στόχους μας για το τρέχον εκπαιδευτικό έτος είναι η
λειτουργία απογευματινής Λέσχης Δραστηριοτήτων, για νέους και νέες με
αναπηρία.

Επιπρόσθετα, η λειτουργία προγράμματος Ειδικών Θεραπειών για μαθητές με
αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, ηλικίας τεσσάρων ετών και
άνω.

Τέλος, στις διαθέσιμες εγκαταστάσεις εντός του Συγκροτήματος, σκοπεύουμε
να υλοποιήσουμε πρόγραμμα Θεραπευτικής Κολύμβησης για παιδιά και
ενήλικες, ένα πρόγραμμα με στόχο την σταδιακή καθοδήγηση των αισθήσεων
και της κίνησης μέσα στο νερό, με τη μορφή κινητικού μαθήματος.

Με τη συνδρομή σας, θα προχωρήσουμε στην πραγματοποίηση του οράματος
μας:

Ο “ΕΡΜΗΣ” να γίνει ένα πρότυπο σε πανελλαδική
βάση, στην παροχή υπηρεσιών και κάλυψη αναγκών
των ατόμων με αναπηρία και των οικογενειών τους.



Στηρίζουμε την Αναπηρία.
Έχουμε την Εμπειρία.


